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Ciul: S6mitddiximg ctid hinh t dién déu bing
A. 6 B. 9. C. 8 D. 3.

Ciu2: Chohaims8 y=f(x) c bang bién thién nhu sau:

T |- 0

/I = 0 _F o0 -

Ll B i

Gié tri cwe tidu ctia ham s6 da cho bing
B. 0. C. 1

D. 2.

A. 5.
Ciu3: Cho khéichép S.ABC. Trénba canh SA, SB, SC lan lugt 14y ba diém A’, B, C’'sao cho
SA" =%-SA, SB' =%SB, sc'=%sc. Goi V'va V Iin hugt s cc thé tich khsi chép S.ABC va
S.A'B'C'. Khidé %’ bing
1. 1 1 23
A oo B. 5 C 3 D. -
Cau4: Chohims8 f(x) c6 f'(x)= (x’ —4)(x+1) véi moi xeR. S8 diém cyc dai clia ham s da
cho Id
A O B. 1 C. 3. D. 2.
Ciu5: Phuong trinh log, (x+1)=4 c6 nghiém 14
A x=7. B. x=16. C. x=3 D. x=15.
CEUG: T-A o ’ y Y 1N ~ _31-6 ’ 4
iém c4n dimg cia 6 thj ham s y = o ¢6 phuong trinh la
A y=3 B. x=2 C. y=2 D. x=3.
Ciu7: Cho khéi ling try ABCD.A'B'C'D' c6 thé tich bing 4. Goi M 14 trung diém cua AA'.
The tich khdi chép M.ABCD bing
2 B & c & D. &
a1 "6 R " 12°
Cau8: Hinh nén cb ty s giira 40 dai dudng sinh va bén kinh day bing 2. Géc & dinh clia hinh

nén béng

A, 120% B. 60° C. 90° D. 30°



Ciu9:

Ciu10:

Cau 11:

Ciau12:

Cau13;

Ciu14:

Ciu1s:

Ciu1e6:

Ciu17:

Cho ham s§ y =1log, x va y =log, x c6 db thj nhu hinh vé bén.

¥ = log.x
Trong cac két luan dudi dy, dau 1a két luan diing?
A . O<b<l<ag. B.0<a<1<b.
C.0<a<b<«1. D.O<b<a<l.

y = logx
b2
Cho log, b=2 va log, c=3. Gié trj ctia biéu thirc P =log, bing?
4
36. B. oy C =5, D. 13.
T4p xac dinh cia ham s8 y = (24 —x-6)* I
-3 -3
D=[2 2J B. D=(—m;7]u(2;~+oo)
, -3
D=R\{2:7} D. D=R
Thé tich ctia khéi chép o6 day 1a hinh vudng canh 22 va dudng cao 3a bing
222 B. 44, C. 124° D. %:m"‘.
Cho ham s8 y = f(x) o6 bang bién thién nhu sau:
o =2 0 2 +00
l(z)
H-00 1
i) \ / | \ /m
=y | -1
Ham s§ da cho nghich bién trén khoing nio duéi day ?
(-—co; —3) " B. (0; +co) ' C. (—2,: 2). D. (—"0: 2)-
Cho cic s6 thyc duong a, b théa man 3loga+2logh=1. Ménh dé ndo sau ddy ding?
¥ =10. OB f+bi=1. C. 3a+2b=10, D. 2+b=10.
Cho ba s8 duong a,x,y véi a+ 1. Khidng dinh nio sau day la ding?
log, x
x x _log,
log,-!;:log.x—log‘ y B. log, 7 log, y
g, X
log, (x~y) = log, x~log, y D. log,(x-y)= 103,
Ham s8 ndo dudi day dong bién trén (-*°°: +°°)
1 _ x-1 ’ -
y=-x*-3x, B. y=2"_. S ¥ D. y=xy4y

x+3
Cho ham s& y=f(x) c6 bang bién thién nhur sau



Ciu18:

Ciul9:

Ciu 20:

Cau?2l:

Cau 227:
Ciau23:

Cidu24:.

Ciu25:

O N = »

Cau 26:

A.

i - 1 +00

_ 0
T 0 -0 F o
1
f(z) / \ 0
» | -3/

58 nghiém ctia phirong trinh 2f(x)-1=0 Ia
B.U ' ’ B. 4 C 1 D. 2
Mit cau (S,) cdbankinh R, mjt ciu (S,) c6 bankinh R, ma R, =2R,. Ty s di¢n tich
clia mit cdu (S,) va mit ciu (S,) bing
1.
-4- B. 4 C. 8 D.
Tim ¢t cé cAc gié tri thie clia tham s6 m d8ham s8 y =log(x* —2mx +4) c6 tap xéc dinh

BR

=00

Q| =

m>2
-2<sm'<?2. B. [ C m=2 D. 2<m<2
m<-2

S8 nghiém ctia phuong trinh log, (2x+1)+log, (x~3)=2 I
1. B. 2 C. 3. D. 0.
Véi gia trj nao cia tham sé’m&ﬁd‘ﬁﬂﬁhﬁmsb’y=%x3—xz+(m—1)x—3 c6 cdc diém cyc

dai, Euc tifu nim cling mét phia so vdi truc tung?

lam<2 B. 1<m<2 C. 1sm<2 D. 1smg2
Cho hinh 14p phuong ABCD.A'B'C'D’ . Géc gifta hai dudmg thing A'C’ va DC' bing
90", B. 45. C. 120 D. 60"
Gi4 trj nho nhét ciia ham s8 f(x) =x* —3x* +5 trén doan [1;81] bing
3. B. 5. I D. -1
Véi a,b,c 1a cc s thige duong ty ¥ khéc 1 thda man log, b=x;log, b=y. Ménh d& nio
dudi day ding?

2_2Y 2 _ X 2 2x
log, c* ===. B. log,¢ = C. log, c?=2xy. D. log,ct==—,

X y Y

Cho ham s6 y =1§-x2 +x+2021. Khing dinh ndo sau day 1i dting?

Ham s8 i cho ddng bién trén (1;+w) vi nghich bién trén (—0;1).

Ham s6 da cho dong bién trén R.

Ham s8 43 cho dong bién trén (—oo; 1) va nghich bién trén (1; +oo) _

Ham s8 d cho nghich bién trén (—0;1).

Gid trj thyc ciia tham s8 m d€ham s§ y=-x'+mx’ +(m2 -12)x+2 dat cge tida tai
x==1 thudc khoing nio dudi day?

(-49). B. (59)- c. (0:3) D. (3:6).



Ciu 27:

A.

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Ciu 33:

Ciu3s:

Cau3is:

Ciu 36

Cau 37:

Cho hinh chép S.ABC c6 d4y ABC 13 tam gi4c déu canh 3a, canh bén 5C =24 va 5¢
vudng gdc véi mit phing day. Ban kinh R ciia m3t cau ngoai tiép hinh ch6p 5. ABC

2a a\/l—B
o D.
Pao ham ctia ham s y= Z:l
_4n3-x-1 . 1-4(x+1)In3
4In33" B. y=—" 3=
,_4In3-x-1 ,_1-4(x+1)In3
Y = inaa" D. ¥y=""3

Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC i tam gidc vudng tai B; AC = 20; ACB =30°. Hinh
chiéu vuéng géc S 1én mit ddy 1a trung didm H ctia AC, géc tao bdi SB va mét day bang
60°. Thé tich'kh6i chép S.ABC bing

3z . 2" 2 a
— B. — — D. —
2 3 & 2 3
Téng céc nghiém ctia phuong trinh 27 =8** 1a
—3 B. -5 C 5 D. 6
Cho ham s8 y = f(x) ¢6 d0 thj nhur hinh bén. 56 difm cye tidu x
: Y
ctahamsd y = f(|x|) béing
o | =
3. B. 1. o 3 D. 4
Téng dién tich cic mit ctra khéi hinh 13p phurong bang 96. Thé tich ctia khéi ldp phuong
d6 bing : _
100. B. 64. C. 8L D. 48
S8 tidm cin cita @9 thi hiam s8 y =~ Ia
' ' x‘ -1
4. B. 1 C 2 D: 3
Tim t4t c4 cic gi4 trj thye ctia tham s6 m d€ ham s8 y =x*+mx* -m~5 6 3 digm cyec trj
m=1. B. 4<m<5. C. m>8. D. m«<0.
S3 giao diém ctia hai dudng cong y=x*-x°-2x+3 vi y=x"-x+1 bing
3. B. 0. € L D. 2.

Cho ham 56 y =x* - 4x + 36 d5 thj (P). Néu tiép tuyén tai diém M cia (P) c6 hé s§ goc
bling 8 thi hoAnh &6 tiép diém M 1a

5 . B. 12 C. 6 D.

Cho hinh ling try dimg 6 d4y 12 hinh vuéng canh a, chidu ca0 bing 2a. The tich kpg;
cau ngoai tiép ling try 46 béng



3
A. Vérd® B. 3"%’“ C. \E:'“! D. 3J6rd’

Cau 38: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1 hinh chit nhit AB=4; AD =2a. Mit bén SAB la
tam giac déu va ndm trong mit phing vudng géc véi ddy. Tinh ban kinh mt cdu ngoai

ti€p hinh chép S.ABCD
A, 3av2 B. 202 C. 3@@_ D. 3343
2 3 3 2
Ciu39: Hinh try c6 ban kinh d4y bing a. Chu vi ctia thiét dién qua truc bing 10a.Thé tich cia
khi try da cho bing - .
. A. 4rnd | B. 57a’ C. na’ D. 3zd’
Caud0: Goi $ 1 tip nghiém clia phuong trinh 4*-3.2' +8=0. Téng tit ca cac phan tir cia S
bang
A 4 B. 1 C. 6. D. 3.
Ciu4l: Phuong trinh 47 -m.2™'+2m =0 c6 hai nghiém x,,x, théaman x, +x, = 3
A. m=4. B. m=3. C. m=2. D. m=1.

Ciu42: Chohinh thang ABCD vuéng tai A va B, BC=2AB=2AD=2a. Theé tich cia khéi tron
xoay tao thanh khi quay hinh thang ABCD quanh canh AB la
7ra’

ﬂﬂs 77“1 . 3
- B. —. - G 7na’. D. —.
& S 3 = 2

a . 7 . ) » a2 gy
Cautd: choss thize x thda man log,(log ; x)+log ;(log, x) =5 Gié trj cia biéu thic

log,(2x)+ logE bang
22

7

= . , A, D. 3
A. 3 B. 6. C. 4 3
Ciu44: Cho hinh chdép S.ABCD cédéyléhizm&loitﬁmo; AC=2a3;BD=2a. Ha_imétphfa’ng

(SAC) va (SBD) ciing vudng géc véi mit phing ddy. Bigt khoang céch tir digém O dén mijt
phang (S4B) bang“—‘/-_- Thé tich khéi chép S.ABCD bing

3
ﬁ—"_ B. 32 C. ‘/i“ D. ‘E;“s

Ciud5: Mot thanh sit chitu di AB=100(m) dugc cit thanh hai phan AC va CB v6i AC =x(m).
Poan AC dugc udn thanh m6t hinh vudng cé chu vi bing AC vi doan CB udn thanh tam
gidc déu cd chu vi bing CB. Khi tong dién tich ctia hinh vudng va tam giac nho nhit,

ménh d8 nio dudi ddy dung ?
A re(48;52) B: xe(40;48). C. x¢€(52;58). D. x€(30;40).

Ciu46: C§bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s m € (-25;25) d€ham s8 y=x°-3x* - mx +2
dbng bién trén khoang (-4;4)7
A 2 . B, 2L C. 2. D. 24
Caud47: Hinh duéi 12 mot phén d5 thi ctia him s§ y =x° +ax? +bx+c. Hé s8 a bing



A.
Cau48:

Ciau49:

Cau50:

4. B. 2 C. -2 D. 4.

Choham s§ f(x) c6 bang bién thién nhur sau:

T |—o0 =, 0 1 +00

f'(z) + 0 - 0 + o
1
0
(=) : / \_3/ \_w

Ham s8 y = f(Vx+1)—x* dat gi4 trj 16n nhat tai

ox=2, ~ B. x=1. C. x=0. D. x=-1.

Cho ha1 sd thyee x, y thdéamin 0<x, y <1 trong d6 x,y khdng dong thoi bé“mg 0 hodc1

va 1o.g,[1"°’yJ+(x41)(y+1)'—2=o.nm gid trj ntho nhdt cia P véi P=2x+y.
-xy
1
2, B. 2 G ds D. 0

Cho him s§ bacba y = f(x) ¢6 B thj nhu hinh v& bén. S8 nghiém clia phuong trinh

f(r(e) -0




